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Magas rangú magyar tiszthelyettes ohioi csapatoknál tett látogatást 

Zsótér János főtörzszászlós, a Magyar Honvédség vezénylőzászlósa június 12-én meg-
látogatta a Camp Graylingben (Michigan Állam) gyakorlatozó Ohioi Nemzeti Gárda csa-
patait. A látogatás egy olyan katonai csereprogram része volt, melynek keretében az 
állam nemzeti gárdistái egy-egy fejlődő országból érkező katonát fogadnak. Zsótér 
főtörzszászlós megszemlélte, amint a csapatok az új Virtuális Konvoj Műveleti Kikép-
zőn gyakoroltak. William A. Myers vezénylőzászlóssal együtt kipróbálta a szimulátort, 
majd megbeszélték, milyen helyzeteket tud szimulálni, s hogy az itt szerzett készsé-
gek és ismeretek hogyan segítik a katonákat a terrorizmus elleni globális harcban.    
Bővebben angolul►  

Amerikai külügyi államtitkár Koszovó jövőjét vitatta meg Magyarországon 

Daniel Fried, az európai és eurázsiai ügyekért felelős külügyi államtitkár július 11-12-
én Magyarországra látogatott, hogy eszmecserét folytasson a magyar kormány tagjai-
val Koszovó státusáról, regionális kérdésekről, az energiabiztonságról és a változatos 
energiaforrásokról, valamint Magyarország nemzetközi missziókban betöltött szerepé-
ről. Fried államtitkár Gyurcsány miniszterelnökkel, Kóka gazdasági és közlekedési mi-
niszterrel, a Külügyminisztérium munkatársaival, koalíciós és ellenzéki vezetőkkel ta-
lálkozott, valamint részt vett egy kerekasztal beszélgetésen a magyar elektronikus és 
nyomtatott sajtó képviselőivel. Bővebben angolul►  

A Magyarországon Élő Irakiak Egyesületének tagjai találkoztak Foley 
nagykövettel  

Foley nagykövet július 9-én irodájában fogadta az Egyesület két tagját, Mohammed 
Raadot és Dr. Abdul Vahed Mehidet, hogy újra rátérjenek azokra a kérdésekre, ame-
lyekről április 14-én, az Irak felszabadításának 4. évfordulója alkalmából rendezett ta-
lálkozón beszélgettek. Raad úr és Dr. Mehid köszönetüket fejezték ki a nagykövetnek 
az Egyesült Államok erőfeszítéseiért, amelyek demokráciát hoztak hazájukba, és átad-
tak egy plakettet, amit a 4. évforduló tiszteletére rendezett ünnepség emlékére adott 
ki az Egyesület.  

David Sampson, az USA kereskedelmi miniszterhelyettese Budapesten  

Június 27-29-én Dr. David Sampson kereskedelmi miniszterhelyettes hivatalos látoga-
tást tett Budapesten. Látogatásának egyik fontos célja az volt, hogy nyitóbeszédet 
mondjon egy, az átláthatóságról és a gazdasági versenyről rendezett magas szintű 
konferencián, amit az Amerikai Kereskedelmi Kamara támogatott. Sampson miniszter-
helyettes találkozott Gyurcsány miniszterelnökkel, Veres pénzügyminiszterrel és 
Garamhegyi gazdasági és közlekedési minisztériumi államtitkárral, valamint rövid 
megbeszéléseket folytatott amerikai cégek vezetőivel. Dr. Sampson beszédet mondott 
a Corvinus Egyetem diplomaosztó ünnepségén is.  Bővebben angolul►  

Követségi Hírek 
A Függetlenség Napját ünnepeltük Magyarországon  

A háttérben lobogtak a zászlók és a Csillagos sávos lobogó mindörökké ze-
néje szólt, amikor April H. Foley megnyitotta az USA 231. születésnapját 
ünneplő fogadást a nagyköveti rezidencián. Ezen a szép napon a miniszter-
elnök és felesége, Kóka gazdasági és közlekedési, Veres pénzügy-, és Sze-
keres honvédelmi miniszter, csakúgy mint Lomnici Zoltán, a Legfelsőbb Bí-
róság elnöke, számos országgyűlési képviselő és a meghívott vendégek 
emelték poharukat az Egyesült Államok egészségére és jólétére. A Magyar 
Légierő Zenekara amerikai katonai dalokat és népszerű slágereket játszott, 
többek között egy Louis Armstrong imitációt is, mely hatalmas sikert ara-

tott. Sok vendég dicsérte a jó hangulatot.  Fotógaléria►  
 

A Fulbright Bizottság új helyre költözött 

Július 6-tól a Fulbright Bizottság új címe: 1082 Budapest, Baross u. 62. A telefon- és fax-számok nem 
változtak. Az irodák és a számítógépes tesztközpont elérhetőek az új címen, kivéve a Tanulmányi Ta-
nácsadó Központot, mely augusztus 23-ig zárva van. Fulbright Bizottság►  
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Hírek Washingtonból 
Helyzetjelentés az Irakban elért eredményekről – Bush elnök sajtókonferenciája (07-12) 
"Mióta Amerika megkezdte a katonai hadműveleteket Irakban, a konfliktusnak négy fő fázisa volt. Az 
első fázist Irak felszabadítása jelentette Szaddam Husszein uralma alól. Második fázis: az önrendelkezés 
visszaadása az iraki népnek és szabad választások tartása. A harmadik fázist a felekezeti alapú erőszak 
tragikus eszkalációja jelentette, melyet a szamarrai Arany Mecsetnél történt robbantás indított el. 
Beléptünk a negyedik fázisba: erősítés telepítése és új műveletek indítása annak érdekében, hogy az ira-
kiak biztonságot teremthessenek saját népüknek." Bővebben angolul►  

Amerika gyászolja Lady Bird Johnsont - Az aktivista First Lady, a környezet-
védelem, az emberi jogok és az oktatás támogatója 94 éves korában hunyt el  
Lady Bird Johnson új értelmet adott a First Lady szerepnek. Mint a 36. elnök, Lyndon 
Baines Johnson felesége, a fontos ügyek hatékony, erőteljes támogatásával felbecsül-
hetetlen segítséget nyújtott férje elnöki munkájához. Bővebben angolul►  (© AP Images) 

Az USA gazdaságáról röviden    
A kis kiadvány azokat a tényezőket taglalja, amelyek a világ legproduktivabb, ver-
senyképesebb és befolyásosabb gazdaságává teszik az amerikait. A munkásokra és 
a termelékenységre, a kis- és nagyüzemekre, az árukra és szolgáltatásokra, a kor-
mány szerepére és a teremtő pusztításra összpontosít. Ez utóbbi az a folyamat, 
melynek során piaci sikerességük vagy sikertelenségük függvényében teljes ipar-
ágak keletkeznek és tűnnek el. Kiadványhoz► 

2007. évi jelentés az emberkereskedelemről magyar nyelven Jelentés► 
A Magyarországra vonatkozó rész, valamint a bevezető már magyarul is olvasható honlapunkon.  

IRC hírlevelek: Védelempolitika, NATO és válasz a terrorizmusra►   Gazdasági kérdések►   

Új kiadványok 

Nemzetközi sakkverseny a baráti szálak erősítéséért   Bővebben angolul►  

Kovács Zoltán, aki magyar-amerikai állampolgár, 19 évvel ezelőtt kezdte az azóta 
hagyományossá vált általános- és középiskolai sakkversenyeket, melyeken 6-16 
éves leányok vesznek részt. A nagykövet június 21-én meglátogatta a rendezvényt. 
A 35 magyar, amerikai, német, szlovák, ukrán, szerb és lengyel lánynak elmondta, 
hogy a versenyek összpontosítása az élet más területén is hasznossá válik, s hogy 
az ilyen rendezvények erősítik mind a lányok, mind az országaik közötti barátságot. 

Reagan-Fascell ösztöndíjprogram - jelentkezési felhívás   

A National Endowment for Democracy Reagan-Fascell Democracy Fellows programja 5-hónapos ösztöndí-
jat kínál azoknak, akik más országokban a gyakorlatban kívánják a demokráciaépítés módszereit és stra-
tégiáját fejleszteni, valamint 5-10 hónapos ösztöndíjat azoknak az elméleti szakembereknek, akik a té-
mában publikálnak és ehhez kutatómunkát kívánnak végezni. A 2008-2009 évi ösztöndíjakra a  kérel-
mek beérkezési határideje 2007. november 1. Reagan-Fascell Democracy Fellows Program►  

Internetes beszélgetések►  
A Párbeszédek a demokráciáról sorozatban: Ellenérzések a civil szervezetekkel szemben Thomas 
Carothersszel július 26-án 16:00 h.; A civil szervezetek hatékony vezetésének alapelvei Outi 
Flynn-nel augusztus 7-én 15:00 h. (magyar idő szerint) Korábbi beszélgetések szövege►  

Előretekintés 

A nagykövet elismerése a San José-i Ifjúsági Szimfonikus Zenekarnak 

A San José-i Ifjúsági Szimfonikus Zenekar (SJYS) a neves budapesti Zeneakadémi-
án június 26-án adott koncertjével kezdte európai körútját. Foley nagykövet nyitó-
beszédében hangsúlyozta, hogy ezek az ifjú előadók a klasszikus amerikai zene-
művészet legjavát képviselik. A nagykövet egyik célkitűzése az, hogy a két orszá-
got egymás kulturális értékeinek kölcsönös megismerésével hozza közelebb egy-
máshoz, s mint a zsúfolt ház is mutatta, a zenekar ebben nagy segítségére volt. A 
nagykövet "A Nagykövet Elismerése a Zenei Diplomáciáért " kitüntetéssel díjazta 
az együttest. SJYS ►   
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